

2026/2/1 下午 11:19:30

佛光山西澳中華學校2023佛誕節活動 宣揚臺灣文化

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-03-11

佛光山西澳道場於3月11至12日在伯斯市市中心的Supreme Court Gardens舉行2023年佛誕節暨多元文化慶典等系列活動，內容包含獻燈祈福浴佛法會、佛誕獻供慶祝大會、佛光山西澳中華學校臺灣文化攤位、園遊會及舞龍表演等，兩日的活動共吸引近兩萬人次參與。

在11日晚間的慶典開幕式中，出席貴賓包括遠道而來的佛光山澳紐總住持滿可法師、華裔聯邦參議員林文清、伯斯副市長Liam Gobbert、西澳州議員Yaz Mubarakai、David Honey、西澳僑務委員王錦昌、西澳臺灣商會及聯誼會會長張嘉甫和柏斯慈濟聯絡處負責人林文俊等出席共襄盛舉。

華裔聯邦參議員林文清代表澳洲多元文化事務部長Andrew Giles，西澳州議員Yaz Mubarakai代表西澳洲多元文化事務部長Toni Buti、伯斯市副市長Liam Gobbert在致詞時，均一致肯定佛光山對西澳多元文化的貢獻。此次盛會讓不同宗教信仰的族群能夠互相理解及尊重，達到凝聚澳洲精神的實質目標。而佛光山長年弘揚人間佛教的理念，服務各族裔信眾，對西澳地區的和諧穩定，同樣也發揮了積極的作用。開幕式最後，邀請各宗教團體代表上台參與祈福祝禱，場面盛大而莊嚴。,

佛光山西澳中華學校在每年佛誕節慶典中，都扮演著傳遞文化的重要角色。今年學校共派出六位學生代表在開幕式的獻供儀式中，與佛教團體及多元文化團體共同進行獻供禮佛。

除此之外，在為期兩天的活動中，佛光山西澳中華學校也設攤舉辦臺灣文化體驗活動。攤位共劃分成三區。第一區：介紹佛光山西澳中華學校和教材。執行校長曾春梅精心製作數幅大型海報，展示學校歷年的教學活動照片以及學生作品。第二區：兒童DIY區，有彩繪扇子、生肖鑰匙圈、如意結吊飾和捏麵人。第三區：遊戲區，打陀螺、扯鈴、風箏、三好轉輪盤及畫臉。各式玲瑯滿目的活動，吸引許多小朋友及家長流連忘返。

佛誕節暨多元文化慶典已成為伯斯多元文化的重要節慶之一，深受市政府、當地社區和民間團體的讚許。作為西澳柏斯唯一一所教導正體字及注音符號的中文學校，佛光山西澳中華學校透過參與佛誕節活動，推廣具有臺灣特色的華語文教學及中華文化，擴大學校在當地的影響力及知名度。

2026/2/1 下午 11:19:30

佛光山西澳中華學校2023佛誕節活動 宣揚臺灣文化

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-03-11



佛光山澳紐總住持滿可法師（中）、西澳道場妙博法師（左一）與學校老師合影

2026/2/1 下午 11:19:30

佛光山西澳中華學校2023佛誕節活動 宣揚臺灣文化

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-03-11



參加獻供儀式的學生代表

2026/2/1 下午 11:19:30

佛光山西澳中華學校2023佛誕節活動 宣揚臺灣文化

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-03-11



小朋友認真繪製扇子



學生示範扯鈴